



四五上海滩“虎口拔牙”

抢下一分=胜利

本轮后球队终于脱下“副班长”帽子

就在很多人都认为四五队不可能再制造出奇迹的时候，就在很多人都把这场比赛定位于“少输当赢”的时候，河南人又一次爆发出了惊人的战斗力。昨天晚上，在上海浦东源深体育场——之前被很多人认为肯定是一块不祥之地的地方，河南四五老窖队最终虎口拔牙，1:1同上海申花战平，硬生生又一次从这个强大的对手身上拿到一分。由于昨天厦门蓝狮客场0:2输给了天津泰达，这样四五队和厦门两队同积11分，凭借净胜球优势，四五队摆脱了戴在自己头上长达3轮的“副班长”帽子。

晚报记者 郭韬略 上海报道

现场篇

早早丢球并非坏事 乌龙大礼献给对方

第一回合曾经在航海体育场被四五队窝囊地逼平，让申花主教练吉梅内斯将昨天的比赛当成了一个发泄的良机，赛前沪上媒体在提到这场比赛时无不出现“全取三分”的字眼。而在来自对手乃至自身的高压之下，门文峰依然按照既定的方针来准备比赛，防守仍被当做是第一要务。

比赛正如人们想象的那

样展开，申花主攻，四五主守。前10分钟，上海申花就已经有了5个角球机会，而对于对手的战术早有思想准备的四五队在防守时也成功地做到了忙而不乱。意外发生在第17分钟，申花在一次快速反击中，由40号里卡多在门前头攻打进。在射门之前，里卡多有一个明显的犯规动作，将防守他的张森推倒在地，但当

值裁判依然判进球有效，并对上前申辩的队长陆峰出示了一张黄牌。“他是先把我推倒之后才顶进去的。”事后当事人张森如是说。

这么早丢球，看上去对于一贯以防守见长、攻击力薄弱的四五队来讲是个坏事，但不经意间也让队员们卸下了思想包袱：继续守下去也是输球，倒不如放开攻出去。

大难不死必有后福 “小黑”迎来久违进球

在随后的比赛中，四五队加快了进攻节奏，王寿挺的远射、肖智的头球攻门都给对方制造了很大的威胁。但与此同时，压上进攻而形成的后场开阔地也给了对方不少的进攻机会，申花熟练而快速的进攻几乎很快就要扩大战果，但昨天运气确实不在申花一边。第33分钟，

肖战波的直接任意球击中横梁弹出；3分钟后，毛剑卿禁区内射门击中门柱。即使这样，四五队并未放弃进攻的决心。第44分钟，机会终于来临，陆峰在前场右侧巧妙塞出一个直传球，戈麦斯形成单刀之势，对于自己最喜欢也最擅长的进球方式，“小黑”戈麦斯当仁不让，劲

射破网。

申花连续错失良机，四五队终于扳平比分，这样的戏剧性过程被主帅门文峰认为是“大难不死，必有后福”。队员们对此也颇认同：“今天申花的运气确实不好，不过他们的第一个进球本来就应该不算，也许是那个球把他们的运气用完了吧。”

人物篇

一边进球一边染红 戈麦斯经历冰火两重天

在客场拿到一分，河南四五老窖队也付出了很大的代价：陆峰、吴昊、申彦华和奥利弗4名主力队员都吃了黄牌，而戈麦斯则因为和李玮峰发生冲突，两人同时被主裁判罚下。

事情发生在第70分钟，当时申花队的一名外援在前场抽筋倒地，但并未形成死球，求胜心切的外援奥利弗并没有按惯例将球踢出界外，而是拿球进攻。杜威在拼尽全力将球抢下来之后，由于奥利弗不满而推了对方一把，此时在附近的戈麦斯自然要为“大哥”出头，出手相助。而此时申花队队长李玮峰也马上参与进来，随后双方多名队员迅速聚集在一起，发生了规模不小的冲突。



突。主裁判张雷最终给了奥利弗和杜威各一张黄牌，同时又将李玮峰和戈麦斯双双罚下。

赛后，李玮峰对这次判罚依然非常不满。而吃了红牌的戈麦斯也同样郁闷：“是对方队员先推奥利弗的！”因为这张红牌，戈麦斯在下一场比赛对山东鲁能的比赛中将无法上场，四五队也将因此失去一个反击利器。从下半年开始组成的锋线“黑风双煞”也

因此受损。

不过值得欣慰的是，奥利弗的状态正在朝着越来越好趋势发展。昨天的比赛虽然奥利弗没能进球，但也在相当程度上牵扯了对方的后防线。对于被寄予厚望的奥利弗的表现，建业俱乐部也相当满意，昨天赛后，刚刚看完比赛转播的俱乐部总经理助理、新闻发言人李向轩也专门给记者打来电话：“一定要好好表扬一下奥利弗。”

门文峰表扬队员 球队越困难他们越可爱

能在上海客场拿到一分，门文峰在赛后对队员的表现连称满意：“申花队的实力比我们强很多，最终能拿到一分，感谢队员们在场上的团结拼搏。”之前也曾有舆论称四五队在输给国安之后，士气低落，队员对比赛普遍信心不足，甚至有了

比赛都不会放弃。”

昨天，球队摆脱了“副班长”的位置，这个消息让队员们颇为兴奋：“要最终实现保级的目标，我们还得更努力才行。但能不垫底了至少说上去好听一些，我们也和厦门回到了同一起跑线上，这场比赛之后，我们保级的信心更足了。”



记者视线 相信自己

又是一个出人意料的结局，虽然对于正处在保级漩涡的四五队来讲，一分并不“解渴”，制造冷门的喜悦会因为保级形势依然充满艰难险阻而被冲淡许多，但必须感谢从教练到队员的所有人，他们在球队最危难的时候终于顶住了压力，他们打出了河南球迷想看的比赛。

一场平局，四五队付出的代价也是非常大的：4黄1红，这多少会给下面的比赛带来不利的影响。而虎口拔牙的兴奋感也只能是暂时的：3天之后，他们就又将面对一个更凶悍的对手鲁能泰山，而保级的形势并不会因为这个平局而有明显改观，未来的9月才是真正的关键时节，那个时候必须要做到“毫不手软”。

正如上周在主场失利之后，我们最担心的就是球队可能会因此而备受打击士气低落，但昨天晚上的源深体育场内，四五队没有让河南人失望，他们并没有如想象般不堪一击，他们依然拥有高昂的斗志和血战到底的勇气。面对对方身价数百万美元的豪华锋线，他们能做到顶住对方一轮轮的凶狠冲击；面对名满江湖的“威锋组合”，他们也能做到攻破对方的大门。所以说这个平局的意义却要远远超过1分，它能让队员们收获更多的自信，也能让球队赢得更多的信任。

相信自己能够完成保级的目标，虽然未来的路并不平坦。

晚报体育评论员 郭韬略

烽火台 < 分榜 >

名次	队名	胜	平	负	积分
1	长春	10	3	4	33
2	山东	10	2	5	32
3	大连	9	5	3	32
4	天津	9	3	5	30
12	深圳	3	6	7	15
13	陕西	2	7	7	13
14	河南	1	8	7	11
15	厦门	2	5	9	11

下轮对阵 < 对阵 >

山东鲁能 VS 河南四五

体坛五味瓶

喜 头球漂亮 郑智宣告“回归”

本报讯 昨晨，在一场英冠预备队的比赛中，查尔顿队客场1:0击败雷顿东方预备队，郑智作为锋线球员首发登场，并在第78分钟头球攻门得分，这是他重返查尔顿队后首次在正式比赛中进球。

“我现在的状态不错，和队友的配合也越来越默契。对于出战本周末和谢菲尔德队的英冠联赛，我充满信心。”赛后，郑智说。查尔顿在新赛季英冠前两轮后仅积到一分，俱乐部内部与球迷、媒体都在讨论郑智应该尽快亮相。

怒 球队输球 青岛球迷“发怒”

本报讯 昨天的中超“齐鲁德比”最终以山东鲁能的4球完胜告终。比分上看，这是一场实力对比悬殊的比赛，不过这场比赛充满了“火药味”。

昨天，比赛结束后，“火药味”并未结束，青岛球迷在情感上难以接受溃败的事实，将怒气撒在了山东电视台的转播车上。青岛球迷已经将山东电视台的转播车砸坏，球场方面为了慎重起见，暂时让记者在球场内不要离开，以免被球迷当成发泄怒气的靶子。随后大量警车赶赴体育场维持治安。

哀 遭遇车祸 火箭旧将“罹难”

本报讯 据美联社报道，姚明曾经的火箭队队友、今年3月份刚被森林狼队弃用的NBA球员埃迪·格里芬上周在休斯敦因一起车祸不幸丧生，年仅25岁。

这位2001年被新泽西网队在第7顺位挑中(后立刻被交易到火箭)的球星本有个很美好的NBA前途。格里芬的身体素质和超人天赋让不少专家、球迷非常看好他未来的发展，但性格的不羁和放荡的生活却让这颗未来之星过早地陨落。

否 否认清洗 曼城不卖孙继海

本报讯 继英国《星期日镜报》刊登孙继海等6人面临被主教练埃里克松“弃用”的消息后，曼城足球俱乐部发言人昨日否认了这种说法，而孙继海本人则表示不便发表意见。

曼城俱乐部新闻办公室的里昂·柯林斯就此接受了记者的采访。对于曼城队是否在“清洗”包括孙继海在内的多余球员的问题，他的回答是“没有这回事”。他说：“目前没有人将要离开，也不存在所谓的‘清洗’名单。”

李岩